

新民晚报

天气：今天阴，小雨
最高11℃，最低5℃
明天阴，阵雨
最高11℃，最低8℃

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

星期日

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

2023年2月

5

星期日
农历癸卯年正月十五

今日16版
第22267期

南水北调工程向北方调水突破600亿立方米

据新华社北京今日电（记者 刘诗平）记者从中国南水北调集团有限公司了解到，截至5日，南水北调东、中线一期工程累计调水突破600亿立方米。按照黄河多年平均天然径流量580亿立方米计算，相当于为北方地区调来了超过黄河一年的水量。

南水北调东、中线一期工程于2014年12月实现全面通水。通水以来，年调水量持续攀升。中线所调南水已由规划的辅助水源成为受水区的主力水源；东线北延工程的供水范围已扩至河北、天津，提高了受水区供水保障能力。目前，工程直接受益人口超过1.5亿人。

逛大集 抢福袋

新春消费

燃 燃 燃



>>>详见第3-5版



北京冬奥会成功
举办一周年

热“雪”再燃冰与火

北京冬奥会、冬残奥会举办一年来，中国的“冰雪故事”依然在延续——一座座冬奥场馆，让世界领略了独具魅力的东方之美，也在冬奥会后华丽转身，以各种形式对公众开放；聚是一团火，散是满天星，北京冬奥会后，参与其中的冰

雪人才走向各个岗位成为推动我国冰雪运动发展的中坚力量，冰雪竞技与大众冰雪运动“比翼齐飞”……

两地情，冰雪缘。无论是在北京还是在上海，因为北京冬奥会埋下的冰雪种子正在茁壮成长。

>>>详见第8版

古镇

昨晚，由本报携手中国银行上海市分行、七宝古镇共同开启的“兔如其来——吉祥七宝 元宵灯会”在抖音、今日头条开启“云赏灯”模式，吸引了超过2万人次“云上轧闹猛”，而线下更是人气爆棚，七宝古镇昨天客流量近8万人次，创下春节期间单日客流新高。

工地

今天是元宵佳节，为了让赶早复工的建设工人也有异地过节的仪式感，不少工地这两天都在举办热闹的元宵活动。

助老

金山区山阳镇社区综合为老服务中心采购了40斤面粉、35斤肉、8斤荠菜，包了荠菜肉馅汤圆，送给116位助餐老人，每人8个，让他们吃上新鲜的汤圆，快快乐乐过元宵。

◀ “吉祥七宝”元宵灯会布置了一道由17排灯笼组成的灯笼长廊 王公坚 摄

游古镇 赶工期 献爱心

元宵人气旺旺旺

星期天夜光杯

濮之珍 两全其美，心宽人寿

>>>详见第9版